

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАЧА, СЕПТЕМБАР 2007. ГОД.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2914



СЛОБОДА
ШЕШЕЉУ!

Поштовани грађани Раче,

Проблема у општини је много, а до сада је учињено мало да се они трајно и квалитетно реше. Српска радикална странка зна и може да се ухвати у коштац са бројним проблемима и тешкоћама и има најозбиљнији програм за добробит наше општине.

Српска радикална странка пољопривреду види као основну полуку привредног развоја, као сектор у коме општина мора да даје посебне подстицаје за производњу стратешких пољопривредних култура и обнављање сточног фонда. Пољопривреда је кључни сектор у решавању проблема незапослености.

Са своја три одборника у Скупштини Рача, СРС извршила је притисак на општинску власт да предвиди средства из буџета за пољопривредни фонд. Иако средстава у том фонду има он још увек постоји само на папиру. Залагаћемо се да тај фонд заживи и у договору са пољопривредницима наћићемо најбољи начин за коришћење средстава из тог фонда.

У општини Рача већи број урбанистичких планова је застereo и не може се употребити због бесправне изградње и због саме актуелности плана. Такође, добијање урбанистичких и грађевинских дозвола веома дуго траје уз велики број потврда и сагласности. Донећемо генерални урбанистички план који ће прихватити затечено стање и који ће послужити као основ за легализацију бесправно саграђених објеката. Поједноставићемо издавање урбанистичке документације, посебно грађевинских дозвола.

Некада смо у Рачи имали индустријску зону, данас је више нема јер је то земљиште претворено у грађевинско. Један од важнијих задатака биће нам да уз помоћ скупштине и одборника пронађемо најбољу локацију коју ћемо моћи понудити могућим инвеститорима.

Путна инфраструктура је један од приоритетних задатака СРС. У свим селима наше општине стање путева је катастрофално. У договору са саветима МЗ и Скупштином општине направићемо листу приоритета која ће се строго поштовати.

Омогућићемо много ефикаснији рад

општинских служби. Ни један грађанин не сме изаћи из Општине не обављеног посла. Инсистираћемо на професионалном односу према радним обавезама и сузбијању свих видова корупције и криминала, стављајући у први план људе са високим моралним интегритетом, стручношћу и одважношћу за суочавање са нагомиланим проблемима.

Да СРС испуњава предизборна обећања, да зна, хоће и може да се ухвати у коштац са свим проблемима који су присутни у нашој општини, говори нам пример Старе Пазове, мале општине у Војводини по територији и броју становника слична нашој Општини. Од 2004. године од како је на челу те општине српски радикал Срђо Комазец, Стара Пазова је постала највеће градилиште у Србији и доживела велики привредни 'бум'.

Од када су српски радикали на челу ове општине изграђене су три велике индустријске зоне. Формира се и четврта која ће се до краја године проширити на површину од 600 хектара. Почело се са градњом 43 привредно-производне хале. У функцији је већ стављено 28. Хале заузимају површину од 150 000 м². Међу 23 страна инвеститора налазе се погони најчувенијих фирми као што су: Волво, Икеа, Скандија, ДХЛ, Горење, ИМ, и друге.

Грађани Старе Пазове поверовали су у предизборна обећања СРС. Обећано им је да ће сав труд бити уложен у равномеран инфраструктурни и привредни развој, да ће се водити борба против криминала, корупције и незапослености. Имали су храбрости и били су награђени.

Грађани Раче заслужују шансу. Годинама нису добили ништа, а обећавано им је много. Ми смо доказали, на примеру Пазове, Новог Сада, Земуна и других општина у Србији, да је могуће постићи много, без обзира на помоћ републичке власти. Потребно је имати визију, поштене и добро људе око себе и жељу да и у Рачи будућност буде боља. Ми то имамо, укажите нам поверење на престојећим локалним изборима и показаћемо да и Рача може имати домаћинску власт.

**Драган Стевановић не
плаћа струју**

Зграда Културног центра већ више од пола века служи вишеструко грађанима

Раче. У тој згради се налази Дом културе, библиотека, Центар за социјални рад, радио "Озон", кацеларије многих политичких партија. Ту су се одигравале све културне манифестације наше општине, почев од такмичења фолклора, разних изложби, књижевних вечери, представа аматерског позоришта разне презентције и још много тога. Права је штета што је рад такве установе блокиран због неплаћених рачуна за струју која износе преко 900 000 динара.

Драган Стевановић од 2004. године од како је на челу општине није платио ни динар струје. Још већи парадокс је што је запослио раднике у културни центар, који иду или не иду на посао, а примају плату. Стевановићу се очигледно више ислати да плаћа сваки месец свој опстанак на власти него струју једној таквој установи која свима користи. чак и то што је 2 милиона динара стигло за реконструкцију дома културе, није поколебало председника да плати неку рату да би се радови на реконструкцији завршили. Одбија и сваку помоћ која му се нуди. Наташа Јовановић потпредседник Народне Скупштине, покушала је да разговара са господином Стевановићем као би се тај проблем решио, али он одбија сваку сарадњу.

Оно што још више чуди сваког од нас је то што и директор културног центра, Зоран Андрејић који је на тој функцији већ осам година, не предузима ништа да се тај проблем реши. Више му одговара да буде директор установе која постоји само на папиру него да се 'замери' својим коалиционим партнерима. Не трба заборавити да су буџетом предвиђена огромна средства за рад ове установе (износ од око 3,5 милиона динара) па се са правом питамо како се та средства троше а предвиђени пројекти реализују кад нема елементарних услова за рад ове установе.

И овог лета без воде

Ово лето било је најтоплије у задњих 100 година. Међитим, становници Раче поготово виших делова варошице, нису могли да потраже освежење испод туша. Најтоплије дане, на температури далеко преко 40°C, провели су без воде, вукући балоне са оближњих бунара за најосновније потребе. Зато је многе изненадио рачун

за воду за јули месец. Домаћинства која су на већој надморској висини и која су недељно имала по неколико сати воде "потрошила" су преко 40 кубика, а она која су најнижа, и којима вода често није нестајала, а вода је коришћена и за заливање, њихова потрошња је од 0 до 20 м³.

Тешко је и поверовати да су надлежне службе упознате са чињеницом да део становника нема воду а плаћа је, док други има а не плаћа, и да је то због ваздуха и притиска у цевима приликом нестанка и доласка воде, али да их то ни мало не брине. Њима је битно да они нису на губитку, а још је и боље ако могу да зараде наплаћујући ваздух.

Осма година од велике поплаве, а новца још увек нема

Катастрофална поплава која се догодила у општини Рача јуна 1999. године опустошила је велики број домаћинстава, која ни у далекој будућности не могу да се опораве. Бујица је збрисала све пред собом.

Општина је одмах тада формирала две комисије које су обишле поплављена домаћинства, процениле насталу штету и поднеле захтев Републици за помоћ. Општини Рача упућен је износ од 3,9 милиона динара, од тога 400 000 динара као интервентна помоћ, а 3,5 милиона динара за отклањање штете настале поплавом.

Општинска власт на челу са тадашњим председником Милованом Ђорђевићем проневерила је та средства. Поплављенима је удељена милостиња у износу од 204 000 динара и то од 1. 000 до 3.000 динара на укупно 133 домаћинства.

Ни пето-октобарска власт није имала разумевања за поплављене. Давали су само празна обећања, од којих није било ништа. Остављени на цедилу поплављени су били принуђени да се обрате Редовном суду.

Парница је вођена са повременим прекидима до октобра 2005. године када је судија Предраг Поповић донео пресуду на штету поплављених уз образложење да општина није крива за поплаву. Веће Округног суда у Крагујевцу 18.01.2006. године укинуло је првостепену пресуду уз јасну констатацију да дуг мора да се плати. У поновном поступку судија Поповић саслушао је три од десет предложених сведока оптужбе, игнорисао је налаз вештака финансијске струке, а поверовао је бившим

челницима општине, као сведоцима, који су проневерили новац намењен за санацију штете. Поновна пресуда била је поново донета на штету — поплавлених. Поткрепљена је са два фалсификата, наведено је да је новац утрошен за изградњу колектора 2000. године, а колектор је започет тек 2004. и да је асвалтиран тротоар од старог млина до моста који ни до данас није асфалтиран.



Кућа Лазара Антонијевића, једна од погођених поплавом 1999. године, данас је срушена, и на том месту налази се темељ нове куће

Окружни суд у Крагујевцу 23.01.2007. године, овог пута је потврдио пресуду Општинског суда. Поступак је у фази извршења, а наравно трошкове суђења треба да измире они који су и оштећени у овом процесу. Људима који су дупло оштећени, остала је једино нада да ће се извршити ревизија поступка. И ту наду је судија Поповић одбацио. На то је уложена жалба која је више од месец дана стојала у Општинском суду и на инсистирање поплавлених прослеђена је, 25.05.2007. Окружном суду. Од тада до данас Окружни суд се није изјаснио по овој жалби.

Општинска власт и правосуђе оштетили су ове људе. Остављени су сами да се боре са недаћама које носи природа и они који треба да су на страни грађана.

Многи од њих су већ годинама у пензији, нити могу нити имају средстава да санирају своје домове. Остало им је једино да моле Бога да се тако нешто не понови, јер на кориту реке Раче до данас ништа није рађено.

Чедомир Живуловић

Србски свете причај својој деци
Са истока дошли су нам преци
Са источних земаља прави људи кажу
Једино се радикали слажу.
Радикали постали сте славни
Уз вас стоји народ православни.
С Русијом и Кином до циља би свог
Радикали, Србија и Бог.

Кад затреба проблем да се реши
Србски народ обично погрешни
Поверење онима укаже
Што верују све што запад лаже.
А запад нам нуди градове и куле
Сад кад су нас довели до нуле.
Све што нуде све им је за цаба
Никад Србин није био шваба
Није био а неће ни бити
Не даде се Србин покорити.

Сад у земљу српску дошао смрад је
Стари 'уважени' Финци Ахтисари.
Предлаго, мајмун, да нас гади бију
А сад дошао да дели Србију.
Иди гњидо гледај посла своја
Јер Србија није деовина твоја.
А ти српски свете дижи горе чело
И Србијом твојом ти корачај смело,
Радикалну направи државу
Поштуј завет слави крсну славу.

Врати се Србији међ' шљивама
Не буди земља у оковљеним њивама
Поштуј људе који жито сију
Да прехране Србе и Србију
Немој оне који гаје наду
Некад крали, па опет да краду...

Бане Маринковић

